

исичества города Ленина в Москве

имени А. С. Пушкина выехал в столицу

Вчерь вечером пость Ленинграда тепло провожала воллевтив Тентра драмы имени А. С. Пушкина, усямавший в Москву для участия в показе ленинградокого театрыгьного и музыкального вскусства. К отходу поезда на перроне Московского вокзана собранись представители Управления по делам искусств при Исполноме Ленинградского Городского рега. Всероссийского театрального обще-ства, различных театров. Уставшим ар-

театральная обществен тиотам провежавшие поднесли буветы пас-

В Москву вчера выскало 257 работим-KOB TOATDA.

Показ лепинградского театрального т нузыкального искусства в Москво начиотся 10 мня. В этот лень в помещение Малого темтри пойдет спектакав «Леб».

В Москве коллектив театра пробудот ло 16 мая и даст семь спектаклей.

Счастливого пути!

Тоатр имени А. С. Пушкина выехад на гастроли в Москву для участвя в показе театрального и музыкъльного искусства Ленинграда. Перед руководителями наргия и правительства, перед театральной общественностью и ваыскательным столичным эрителем будет выступать один из старениих театров страны.

Спениальный D-0634 yBe3 в столицу Советского Союза лучитих представителей трех поколений мастеров тватра, на подмостках которого некогда подвиза-Самойлов, Каратычин, Мартынов, Савина, В Москву Варламов, Давыдов. замечательные предочавители поколения — Корчагина-Аловыехали старимого поколония жандровская, Мячурина-Самойлова, Юрьов, Горин-Гориннов, их достойная смена Симонов, Черкасов, Скоробогатов, Рашевская, Вольф-Израэль, Крюгер, талантливая молодежь — Бориссы, Калинис, Адашенский и многие другие.

Естественно, что каждый ленинградец с волнением будет следить за творческим рапортом театра, мастеров которого осо-

бенно любит наш город,

Дво традиции определяют собою творческий путь Театра имени Пушкина. С одной стороцы, он является носителем дучших традиций русской школы сценического реализма, с другой - на его полкостках с особенным под'емом звучали романтическая драма и трагедия. В этом свогобразно Театра имени Иушкића,

Влагородную тралицию высокой трагедии и романтической драмы воплощают в себе многие мастера этого театра во главо с Юрьевым, Полиокровным реализмом вест от непревзойденного мастерства Корчаги-ной-Алексан дровской, Горин-Гориннова, До-машевой, Лешкова, Вивьена, Рашевской. По их стопам идут более молодые актеры

бывшей элександринской сцены, учасы сочетать эти две всливие традиции русского театра.

Соответственно втому представлен ресковских гастролих. С одной стороны -«Маскарад» Лермонтова и рементическая драма Сарду «Фланария», а другой — «Лес» Островского и пьеса Банлера и Злагогоровой «Ленин». Четыре спектакая, появоляющие всестороние продемонстрировать как своеобразие путей театра, так и поколений AUTHOTOB, CHUILI различных об'елипенных в этом комментиво.

Москва увидит Скоробогатова в роли Ленина. Черкасова в роли Горького. Москва познакомится с Симоновым в роли графа до Ризоора во «Фландрии». Москва оценит выдающееся настерство Юрьева к

Корчагиной-Александровской.

Уже один этот перечень имен вызывает у каждого из нас чувство законной гордости за те, поистине выдающиеся, силы, которые сосредоточены в Театре имени Пушкина.

Эти мастера достойны быть первыми представителями горола Ленина/в творче-

ском рапорте перед столицей. И мы вслед посылаем ни наши горячие пожелания. Счастливого пути, торогие товарищи! Покажите ваше искусство красной столице. Пусть в каждом спектакие звучит привет от города, котопый еще недавно напряженно помотал Красной Армии отстаивать пеприкосновенность наших грании, от города, который всегда с честью носил имя Ленвиа, который и эпредь будет несокрушимых сталинским форпостом на северо-западных рубожах нашей необ'ятной страны.

Счастливого пути, дорогие товарищи! м. ЯНКОВСКИЙ